



Tiszazugi LEADER Egyesület

5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 8.

Tel: 06-56/560-294;

06-56/560-295

E-mail: tiszazug.leader@gmail.com

Honlap: www.tiszazugleader.eu

2014/11.

HÍRLEVÉL

a Tiszazugi LEADER Helyi Akciócsoport területéről

Tisztelt Olvasó!

Szeretettel köszöntjük a Tiszazugi Leader Egyesület munkaszervezete által készített HÍRLEVÉL olvasótáborában!

A Hírlevelünk megjelentetésének célja, hogy folyamatosan értesülhessenek az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programmal (ÚMVP) kapcsolatos információkról, pályázati lehetőségekről, aktuális teendőkről megkönnyítve ezzel a pályázatok elkészítését.

Bízunk benne, hogy kiadványunk elnyeri tetszését és hasznos információkkal szolgál az Ön számára!

Üdvözlettel:

Tiszazugi Leader Egyesület

Munkaszervezete

Operatív Programok egyeztetése 2014-2020

Miniszterelnökség Fejlesztéspolitikai Tájékoztatói Főosztálya által készített, a 2014-2020-as uniós programozási időszakhoz kapcsolódó források felhasználásának irányait meghatározó operatív programok elkészítése a végéhez közelít. A tervezési dokumentumok 2014. november 7-én történő közzétételével megkezdődött a programok újabb, egyben utolsó körben történő nyílt partnerségi egyeztetése. A programdokumentumok legújabb változatai a Széchenyi 2020 fejlesztési program honlapján, az alábbi linken érhetőek el: http://palyazat.gov.hu/2014_2020_as_operativ_programok_tarsadalmi_egyeztetese

A 2014-2020-as uniós ciklus hazai pályázati rendszere csak a fenti dokumentumok végleges elfogadása után indulhat el minden szegmensében.

Fontos! Megjelent a 8/2014.(XI.19.) MvM rendelet

Megjelent a 157-es – Magyar Közlönyben a 8/2014.(XI.19.) MvM rendelet Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból finanszírozott egyes agrártámogatási tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról (több vidékfejlesztési támogatás, valamint a 23-as Vhr. rendelet módosításáról).
Elérhető a http://www.magyarkozlonny.hu/oldalok/MK_14_157

Megvalósult EMVA LEADER TK3 projekt Tiszasason

2014. november 14-én ünnepélyes keretek között átadásra került a Tiszasasi Idősekért Alapítvány által működtetett Tiszasasi Idősek Otthonában kialakított új klubhelyisége. Az új épületszárnyban kialakított klubhelyiség nagymértékben hozzájárul az otthon lakóinak életminőségéhez, mivel a beruházás előtt nem volt olyan nagyobb méretű helyiség, ahol tartalmas programokat lehetett volna megvalósítani.

A klubhelyiség kialakítása olyan épületszárnyban valósult meg, mely több éve csupán 50%-os készütségi fokozaton állt, de forráshiány miatt eddig a pillanatig nem volt mód a befejezésére. A projekt a 35/2013. (V. 22.) VM rendelet alapján, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások keretében valósult meg a Tiszazugi LEADER HACS forrásaiból.

A támogatás összege: 16.974.310 Ft.

Az átadó ünnepségen a Tiszazugi LEADER Egyesület Munkaszervezete is jelen volt.

A beruházás részét képezte az 50%-os készütségi fokozaton álló épületszárny 100%-os megvalósítása (vakolás, szigetelés, burkolatok elhelyezése, nyílászárók beépítése, irodahelyiség és mozgássérült wc kialakítása, elektromos hálózat kiépítése, komplett tető építése), továbbá az otthon lakóinak és az otthonban dolgozók részére ingyenes informatikai képzés, illetve a képzéshez kapcsolódó eszközbeszerzés is.



Rendezvények a Tiszazugban:



KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR

Martfű Város Önkormányzata, intézményei, civil közösségei, a városi oktatási intézmények, a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat családsegítő szolgáltatása és a Máltai Szeretet Szolgálat martfűi csoportja, a hagyományoknak megfelelően, ebben az esztendőben december 14-én, vasárnap Karácsonyi Jótékonyági Vásárt rendez.

Az ünnepi vásár a Művelődési Központban, 10 órai kezdettel nyitja meg kapuit, és nyitva tart egészen 17 óráig, hogy minél többen tudjanak válogatni a karácsonyi kézműves portékák és a helyi felajánlások közül.

A jótékonyági vásár kiváló lehetőséget kínál a karácsonyi ajándékok megvásárlására és ezáltal a nehéz helyzetben élők támogatására.

A szervezők bíznak az itt élők, a helyi közösségek, vállalkozók és cégek segítőkészségében, és köszönettel fogadnak minden felajánlást, melyeket december 12-ig várnak a Művelődési Központban. Elsősorban tartós élelmiszereket, ajándéktárgyakat, használati tárgyakat és játékokat kérnek a jó szándékú adományozóktól.

A karácsonyi vásár bevételéből, a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat családsegítő szolgáltatása segítségével, a nagycsaládosok és a nehéz körülmények között élők Karácsonyát igyekeznek szebbé és meghittebbé varázsolni.

Ezúton is hálásan köszönünk minden segítséget!

A főszervezők: Martfű Város Önkormányzata,
Jóreménység Klub, Kossuth Úti Nyugdíjasklub

Mikulásváró

Családi délután



Kedves Gyerekek!

2014. december 6-án, szombaton 15 órától

várjuk együtt a Mikulást a

Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtárban!

A programokból:

- a Református Nőegylet JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁRA
- KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, arcfestés - városunk pedagógusainak vezetésével
- JÁTÉKOK A KÖNYVTÁRBAN: Zenés-mesés rajzpályázat - eredményhirdetés, társasjáték- és kifestő-parti a gyermekkönyvtárban, nyitott számítógépterem
- NÉPI FAJÁTÉKOK ÉS ELMÉS JÁTÉKOK a Városi Szabadidős Kör szervezésében
- 16 ÓRAKOR: A" HOVA- TOVA „DUÓ zenés műsora közreműködik: Bertta László és Torda Ferenc a Szolnok TV népszerű műsorvezetője
- MIKULÁS KONYHÁJA: készülődés az ünnepekre, régi idők karácsonyai, népszokásai fortélyok az ünnepi terítéshez, díszítéshez , közös süítés, főzés az ünnepi asztalra Enyedi-Kiss Éva vezetésével
- ÜNNEPI FRIZURAKÉSZÍTÉS - Bakos Edó fodrássszal

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!

Szervezők: Martfű Város Önkormányzata és intézményei

Fő támogatók: Martfű Város Önkormányzata,
Bunge Zrt, Szilágyi Imre vállalkozó, Glória Édesipari Üzem , Relax Szépségszalon

Kiadó: MVMKK Tel: 56/450-146 www.martfu.hu Készült: Martfű Média